

# 又一大型快递转运中心落户我市

## 总投资为5亿元,建成后日分拣量高达百万件

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)11月22日,市自然资源和规划局官网开始公示圆通皖南(安庆)区域总部基地项目规划建筑设计方案。记者从圆通安庆分公司进一步了解到,该项目将于年底前开工建设,总投资为5亿元,建设周期为18个月,预计2023年建成投入运营。这是继皖西南快递物流园之后,又一大型快递转运中心落户我市。

设计方案显示圆通皖南(安庆)区域总部基地项目位于宜秀区水产路西侧,占地200亩左右,建筑面积约有12万平方米。项目拟建2栋智能分拣车间、1栋综合楼及其他附属房。圆通安庆分公司将引进全新自动化分拣设备,最高日处理件量可达100万件,是目前最大处理件量的3倍,同时带动1500人就业。

谈及落户安庆的原因,圆通安庆分公司负责人欧阳光根告诉记者:“安庆是安徽的西大门,地理区位优势,市场需求旺盛。在安庆建设转运中心可辐射黄梅、九江、池州等城市,所以安庆转运中心是圆通总公司战略部署的重要节点城市。建成后,将与其他快递公司实现共配,畅通物流链,进一步缩短快递分拣配送时间。”

## 6.09万元应免未免 社保费被清退 涉及19家企业

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)记者11月22日从市审计局了解到,在今年开展的社保基金审计中,我市加强对社保基金管理使用情况的监督,关注困难群众兜底保障、社保基金统筹征缴、减免政策贯彻执行情况,确保应保尽保、应收尽收、应享尽享,促进社保基金提质增效。

牢牢把握减免政策贯彻执行,结合优化营商环境,聚焦企业阶段性减免社会保险费政策执行情况,清退19家企业应免未免的社保费6.09万元,推动惠企利民政策贯彻落实到位。

同时,紧紧围绕困难群众兜底保障,通过跨部门、跨行业数据与养老保险参保信息进行关联比对,重点审查低保人员、重度残疾人等困难群众和弱势群体参加养老保险以及政府代缴责任履行情况,促进相关部门为152名符合政策的重度残疾、低保特困等特定人群办理参保,兜牢基本民生底线,促进养老保险制度的公平、公正。我市还紧扣养老保险基金制度可持续运行这条主线,以养老保险费的征缴情况为切入点,关注机关事业单位欠费情况。通过跟踪监督欠费追缴情况,推动14家机关事业单位补缴养老保险费1376万元,提升养老基金审计实效性,切实保障参保职工根本利益。

## 安庆一中 “延乔班”开班

本报讯(全媒体记者 雷琳琳)11月24日下午,团市委联合安庆一中举行“延乔班”开班仪式。市委党史办原主任李银德为40余名安庆一中中学生讲授了主题为“缅怀延乔烈士 传承红色基因”第一课。

“举办‘延乔班’是为了传承延年、乔年的革命精神,把延乔纪念活动、党史学习教育课程化、校本化,用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人。‘延乔班’每周三下午开课,参加课程的学员都是来自学生会、社联会的学生干部以及各班的团支部书记,学习的内容包括延年乔年的事迹、党史知识、传统文化等。”安庆一中副校长舒兴庆表示。

据悉,安庆一中是一所凝聚红色基因的学校,陈延年、陈乔年两位烈士是该校进步师生中最杰出的两位。延年、乔年兄弟二人,1912年在安庆一中前身全皖中学读书,接受了新思想的熏陶。“作为安庆一中的学生,我们对陈延年、陈乔年烈士的情感更加独特,因为他们是从安庆一中走出去的革命烈士,我们要去继承延乔精神,以他们为榜样,好好学习,脚踏实地,做祖国之栋梁,为祖国建设贡献力量。”安庆一中高二学生吴明惠说。

“我们要向延年、乔年两位烈士学习,学习他们为国家抛头颅、洒热血,为国家革命事业奉献一生的精神。作为新时代青年,应该努力学习科学文化知识,为报效祖国、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的微薄力量。”安庆一中高二学生王文韬告诉记者。

据团市委书记朱显璋介绍,“延乔班”的开办能更好地用活安庆丰富的红色资源,引领广大青少年持续感悟党的百年奋斗光辉历程,赓续红色血脉,传承红色基因。“下一步,团市委将和安庆一中共同努力,在延乔班的课程设置、课程评估等方面不断探索和优化,把延乔班作为中学共青团改革的一个品牌,持续打造好。”朱显璋表示。



11月18日,村民正在桐城市鲟鱼镇水乡文化陈列馆内参观。据了解,鲟鱼镇水乡文化陈列馆位于桐城市鲟鱼镇桐江社区,展示面积140平方米,由原渔网厂车间改造而成,分红色文化、航运文化、渔业文化、民俗文化四个板块,以鲟鱼镇历史发展脉络为纽带,将散落在水乡的历史文化成链,通过300余幅(件)图片、实物与现代多媒体技术相结合的方式,再现该镇古今交融的水乡文化景象。该馆自今年7月开馆以来,吸引了众多参观者。

全媒体记者 江胜 通讯员 嵇圆圆 摄

## 今年以来 宿松助企融资贷款8.1亿元

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 刘修远)近日,宿松县内一家电子科技企业遭遇资金周转难题。收到企业问题反映后,该县科经局、金融办等单位立即行动,到该企业实地走访,并讲解融资纾困相关政策和手续。经过系列努力,该企业成功融资600万元,解了燃眉之急。

实体经济是经济社会发展的压舱石。今年以来,宿松县坚持把“四送一服”作为做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要抓手,主动作为、服务企业,截至10月底,共帮助解决企业问题238个,助企成功融资贷款8.1亿元,有效助推企业减负增效。

该县全面开展联系包保,

县委、县政府领导干部带头联系服务在谈、在建的招商引资重点项目和重点企业186个,13个县直单位联系服务26个拟入规企业。28个县直部门及22个乡镇包保297家企业、67个重点项目,详细掌握相关企业基本情况、运行现状、存在问题,精准施策,助推企业解决资金、用工等难题。

全面开展“暖企行动”,围绕企业集中反映的问题,该县按照融资、用工、用地等要素分门别类,统筹调度各方资源,主动搭建对接平台,同时全力实现惠企政策落地。截至10月底,累计落实减税降费1.49亿元,兑现涉企政策资金8480万元,有效助推企业减负增效,为企业发展增添了活力。

## 全民健身“四进”活动开展

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 徐翔)为全面实施《全民健身计划(2021-2025年)》,提升人民群众的健康水平,近日,我市组织开展全民健身进机关、进企业、进校园、进社区“四进”活动,普及健身理念,开展赛事活动。

11月17日下午,迎江区滨江实验学校内一片热闹欢快的景象。安庆市教体局组织多名优秀社会体育指导员走进校园,为孩子进行国民体质监测,普及轮滑运动项目。校长潮金元表示,“四进”活动的开展,帮助学生掌握体育技能,提高了身体素质,增强了自信心,对学习有一定促进作用。

全民健身“四进”活动目标是提高经常参加体育锻炼人数比例,形成人人爱健身、人人会健身、科学健身的良好氛围,掀起全民健身新热潮。通过各级体育行政部门选派优秀社会体育指导员,采取送教上门的形式,开展国民体质监测服务,在机关、企事业单位、学校、社区推广普及全民健身项目,让久坐人群动起来,让工间活动练起来,让项目技能学起来,让健身操舞跳起来。